
Leistungen:

- 4 Übernachachtungen mit Frühstück in

ausgwählten, zentral gelegenen, familiengeführten

3-Sterne-Hotels mit Du/WC

- 3x 24h-Köln- Welcomecard inkl. ÖPNV-Nutzung

(24 Std.)

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 50 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 50 €

Elektro-Leihrad 120 €

Halbpension-Zuschlag 75 €

Saison-Zuschlag II 25 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Köln 57 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Köln 82 €

Preise:

21.08.2012 - 25.08.2012 - Hotel Radregion Rheinland

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 309 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 375 €

Standortreise Köln - Radregion Rheinland Nord

  Individuelle Radtour  

  Standortreise  

  5 Tage / 4 Nächte  

  ca. 130-165 km  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Ob Köln oder Bonn, beide Rheinmetropolen sind

idealer Ausgangspunkt um die Radregion Rheinland zu

erkunden. Dabei stellen wir Ihnen verschiedene

Vorschläge für Tagestouren mit unterschiedlicher

Länge und Anspruch in der Umgebung zur Verfügung.

Lernen Sie so die nördliche Radregion zwischen Köln

und Neuss sowie Erft und Bergischem Land kennen.

Oder radeln Sie durch die südliche Radregion zwischen

Bonn und Remagen sowie Ahrtal und Siegtal.  

Und so könnte Ihre Tour durch die nördliche

Radregion Rheinland aussehen:  

  1. Tag: Anreise Köln  

Individuelle Anreise nach Köln. Reisen Sie rechtzeitig

an, so dass Sie Altstadt, die Museen und den Kölner

Dom besuchen können.  

Alternativ können Sie heute entlang der Bonner

Burgenrunde nach Brühl radeln, wo das Augustusburg

und das Max Ernst Museum zum Besuch einladen.  

  2. Tag: Rhein-Radweg Köln - Neuss, ca. 50 km  

Für heute schlagen wir zunächst eine Zugfahrt nach

Neuss oder Dormagen vor. Ab Neuss folgen Sie dem

Erlebnisweg Rheinschiene Richtung Süden.

Rechtsrheinisch können Sie Schloss Benrath besuchen,

bevor Sie linksrheinisch auf die Feste Zons treffen. Als

eine der besterhaltenen mittelalterlichen Städte im

Rheinland lädt die Zollfeste Zons mit seiner rundum

verlaufenden Stadtmauer, den Türmen und dem

Stadtkern zu einem ausgedehnten Spaziergang ein.

Der Kölner Dom begrüßt Sie schließlich wieder von

weitem.  

Alternativ können Sie selbstverständlich heute auch

einen Ausflug in die ehemalige Bundeshauptstadt

Bonn machen und dort die Museumsmeile, die

Altstadt und das Beethovenhaus besuchen, bevor es

mit der Bahn oder mit dem Schiff zurück nach Köln

geht.  

3. Tag: Altenberger Dom im Bergisches Land, ca. 40

km  

Mit der Bahn machen Sie sich auf nach Bergisch

Gladbach, wo Sie Schloss Bensberg, das heutige

Luxushotel, besuchen können. Über den eigentlichen

Stadtkern erreichen Sie den bekannten Altenberger

Dom. Der sog. Bergische Dom ist eine große ehemalige

Klosterkirche und war Teil der seit 1133 von den

Zisterziensern errichteten Abtei Altenberg. Über

Leverkusen und den Erlebnisweg Rheinschiene geht es

zurück nach Köln.  

  4. Tag: Tagebau an der Erft, ca. 40-75 km  

Zunächst fahren Sie mit der Bahn nach Bergheim, wo

Sie aufs Fahrrad umsteigen. Von hier folgen Sie dem

Erft-Radweg und anschließend der Bergheimer Acht

zum Schloss Pfaffendorf, wo eindrucksvoll die

Geschichte des Tagebaus geschildert wird. Auch

sollten Sie die Gelegenheit nutzen, von einem der

Aussichtspunkte einen Blick in einen Tageabbau zu

werfen. Entweder Sie radeln im Anschluss entlang der

Regionale-Radroute nach Köln oder nehmen ebenfalls

die Bahn von Bergheim aus zurück.  

  5. Tag: Abreise Köln  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung  

  Termine 2012:  

  Saison I: Täglich 6.4. bis 11.5. sowie 17.9. bis 14.10.  



  Saison II: Täglich 12.5. bis 16.9.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Streckenverlauf:  

Diverse Vorschläge für unterschiedliche Tagesetappen

und Schwierigkeitsgrade.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten, zentral gelegenen,

familiengeführten 3-Sterne-Hotels.  

  Verlängerung:  

  Zusatznächte in Köln sind auf Anfrage buchbar.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt, auf

Anfrage auch 24-Gang-Unisex-Leihräder mit Freilauf

in begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäcktasche, Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Köln. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour beim

Hotel (ca. 8-12 Euro/Tag, keine Reservierung möglich,

zahlbar vor Ort).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt: bis 4 Jahre 100%; 5-10 Jahre 50%;

11-14 Jahre 25% und ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind

Zusatzleistungen). Ermäßigungen für Alleinreisende

mit Kindern gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

- Um die südliche Radregion Rheinland kennen zu

lernen, empfehlen wir unsere Standortreise ab Bonn.  

- Bitte beachten Sie auch unsere individuellen

Radreisen "Rheinische Kunstwelten" und

"Kirchturmspitzen-Tour" von Bonn nach Neuss mit

Gepäcktransport.  

- Als Rundreise können wir Ihnen die Drei-Flüsse-Tour

an Rhein, Ahr und Erft als 8-tägige Reise anbieten.  
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